

EGYZŐKÖNYV

19/44-S/218

Készült: a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság 2018. május 15-én megtartott üléséről.

Steidl Levente: Köszönti a bizottság tagjait, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes 6 fővel. Matkovich Ilona, Kriksz István és Tótvárad-Nagy Bence később kapcsolódott be a bizottság munkájába. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri dr. Manninger Péter bizottsági tagot.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND

- 1./ A Diákpolgármester beszámolója
- 2./ Gálfi Árpád, Székelyudvarhely polgármesterének támogatási kérelme
- 3./ Tájékoztató a Váci Világi Vigalom szervezéséről
- 4./ Váci Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme
- 5./ Váci Dunakanyar Színház Nonprofit Kft. kérelme
- 6./ Pro Minoritate Alapítvány kérelme
- 7./ Tájékoztató a váci intézmények/egyesületek és civil szervezetek által szervezett nyári táborokról, szabadidős programokról
- 8./ A 2018/2019. nevelési év előkészítése (óvodai csoportlétszám)

Zárt ülés:

- 9./ Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Váci Tagintézménye tagintézmény-vezető pályázat véleményezése
- 10./ Katedra kitüntető cím adományozásának elbírálása
- 11./ „Vác Város Oktatását segítő munkáért” elismerésére benyújtott feltejtéscsck elbírálása
- 12./ „Vác Város Tehetség gondozásáért” kitüntető cím elbírálása

1.napirendi pont tárgyalása: A Diákpolgármester beszámolója

Steidl Levente: Köszönti a bizottsági ülésen az elmúlt év diákpolgármesterét.

Wafi Omar: Nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

34/2018. (V. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadja a Diákpolgármester beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető

(Matkovich Ilona megérkezett az ülésre)

2.napirendi pont tárgyalása: Gálfi Árpád, Székelyudvarhely polgármesterének támogatási kérelme

Steidl Levente: Az egyik legfontosabb testvérvárosról van szó, azért kapnák a támogatást, hogy őket ne érje semmiféle atrocitás. Hiszen a kizászlózás véget, a nemzeti ünnepeken, amikor kirakták a magyar zászlót, még ha helyi vállalkozók is adták adományként, annak ellenére negatív következményei lettek. A segítség mértéke 200 eFt, a forrás megjelölésével.

Dr. Manning Péter: Az önkormányzat mennyit költ a nyári zsidófesztivál támogatására?

Mohácsiné Dim Rita: 200 eFt van költségvetési soron.

Dr. Manning Péter: Annak a felét most elvonnák?

Mohácsiné Dim Rita: Ha jelentkeznek a nyári zsidófesztiválra a szervezők, akkor tudnak támogatást nyújtani, de tavaly sem került megrendezésre.

Steidl Levente: Ez egy lehetőség.

A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**35/2018. (V. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő testület Művelődési Oktatási és Ifjúsági Sport Bizottsága megtárgyalta a kérelmet, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala 200.000.-Ft támogatásban részesüljön.

Forrás:

Intézményfelügyeleti és Humán Osztály „nyári zsidófesztivál” sora 100.000.Ft;
Szervezési és Tájékoztatási Osztály „marketingtevékenység, arculatépítés” sora 100.000.-Ft.

Határidő: 2018. 05. 24. Kt. ülés

Felelős: polgármester

(Kriksz István megérkezett az ülésre)

3.napirendi pont tárgyalása: Tájékoztató a Váci Világi Vígalom szervezéséről

Steidl Levente: Igazgató úr helyett Borossa Zsóka jelent meg a bizottsági ülésen.

Kiss Zsolt: Sikerült támogatói leveleket kiküldeni azoknak a cégeknek, akikről az előző ülésen beszéltek?

Borossa Zsóka: Erről nincs tudomása, igazgató úr írásban fogja megadni a tájékoztatást.

Steidl Levente: További sok sikert kíván a vígalom szervezéséhez.

A bizottság tudomásul veszi a Váci Világi Vígalom szervezéséről szóló tájékoztatót.

4.napirendi pont tárgyalása: Váci Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme

Steidl Levente: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést. Tavaly is volt hasonló tábor a roma önkormányzat szervezésében, akkor támogatásra került ugyanannyi összeggel, mint ami a mostani határozati javaslatban szerepel.

A bizottság 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

36/2018. (V. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta a Váci Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmét, melyet támogat 200.000.-Ft összegben és javasolja a Képviselő-testületnek annak elfogadását.

Forrás: Önkormányzat Általános tartalék.

Határidő: 2018. 05. 24. Kt. ülés

Felelős: osztályvezető

5.napirendi pont tárgyalása: Váci Dunakanyar Színház Nonprofit Kft. kérelme

Steidl Levente: Technikai kérdés, hogy évente kell ezt kezdeményezni, ameddig meg nem kapja a színház a kiemelt előadó-művészeti szervezet státuszt.

Kiss Zsolt: Korábban is feltette a kérdést, hogy ez mennyi pénzbe kerülne? Ugye az volt a lényege, hogy azért emelték meg a költségvetést korábban. Eltelt egy év és még mindig nem kapta meg a színház a státuszt és közben pedig rakták bele a pénzt.

Dr. Manninger Péter: Az volt az indoka korábban a támogatás emelésnek, hogy alkalmassá váljanak ennek a pályázatnak a sikeres teljesítésére, de előző évben ez nem sikerült. Addig arról volt szó, hogy ez nem kerül pénzébe az önkormányzatnak, ez a minősítés. Tehát mégis úgy tűnik, hogy évről évre beletesznek valamennyi pénzt a plusz finanszírozásba.

Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta: Arra nem tud válaszolni, hogy miért emelték meg a támogatás mértékét. Nem tudja, hogy a kiemelt státusz miatt emelték-e meg, ennek nem az a feltétele, hogy mennyi összeg áll rendelkezésre támogatásként. Igazgató úr megírta a levelében, hogy tavalyi évben elindult a kérelem, de még azt nem döntötték el, viszont idei évben megint szeretné elindítani, tehát párhuzamosan. Akkor hiánypótlatták az önkormányzatot, a hiánypótlás megküldésre került mind a Kormányhivatal, mind az EMI felé, de még döntés nem született az ügyben, hogy a 2017-ben beadott kérelem elbírálásra került volna. Ahhoz, hogy újból be lehessen adni, újra kell a Képviselő-testületnek hozzájárulnia és hogy ne kelljen minden évben behozni, ezért döntött úgy az igazgató, hogy akkor 5 évre kérné a hozzájárulást.

Kiss Zsolt: Teljesen jól fogalmazott képviselő úr, azért emeltek egy drasztikus támogatás többletet a színházban, hogy a nevezett státuszra alkalmassá tegye magát. Hogy hány foglalkoztatottja legyen, hány előadása legyen, stb. Tehát olyan kritériumai vannak, ami indokolta annak idején az igazgató kérelmében, hogy kérte a megemelését a támogatásnak. Pontosan azért, hogy utána ne kerüljön az önkormányzatnak pénzébe, mert ha eléri a státuszt, akkor bizonyos dolgokat átvállal az állam és ő fogja finanszírozni a színháznak azokat a költségeit. Ez volt a lényege, de ez még nem jutott el ezek szerint ilyen státuszba ez az egész, ezért kéri a továbbiakban is. Véleménye szerint minden évben költségvetésként kellene előhozni a státuszhoz a megadását, vagy a tovább folytatását. Nyilván szeretnék támogatni a színházat, de mindig az adott év költségvetésének a keretéhez igazítottan, ezt így gondolja.

Steidl Levente: Van egyszer a költségvetés időpontja és a minősítési eljárásé, ami teljesen más időpont.

Matkovich Ilona: Ugye az volt a kritérium, hogy ha megkapja a kiemelt státuszt, akkor onnantól sokkal nagyobb pályázati lehetősége van, és állami támogatásokban részesülhet. Ameddig nem kapja meg, addig az önkormányzatnak akkor is biztosítania kell azokat a feladatköröket, amiket egy ilyen kiemelt státusz jelent, a saját költségvetéséből. Azért nem mindegy, hogy 3 év múlva kapja meg, vagy 1 év múlva. Tavalý, ha jól értette az volt a válasz, hogy igazából levesz az önkormányzat válláról sok anyagi terhet az, ha megkapja a kiemelt státuszt. Azt gondolja, hogy érdemes lenne évente megnézni, mert 20-25 mFt-ról emelték 40 mFt-ra és hát azért az egy jelentős összeg.

Steidl Levente: Ezt a kérdést fel tudják tenni a Képviselő-testületi ülésen, ahol választ kapnak, vagy írásban.

(Tótváradi-Nagy Bence megérkezett az ülésre)

Dr. Manninger Péter: Ha ezt a státuszt elnyeri a színház, akkor az mennyi időre szól majd? Vagy az egy végleges státusz, vagy ameddig tudja tartani a feltételeket, addig szól?

Nagné dr. Spiegelhalter Renáta: Ameddig a feltételeket tudja tartani, addig lesz benne a kiemelt státuszban.

Steidl Levente: Évente vizsgálják a feltételeit, hogy fennáll-e még.

Nagné dr. Spiegelhalter Renáta: A jogszabályokban nem szerepel, hogy hogyan vizsgálják.

Dr. Manninger Péter: Módosító javaslatot tesz: Ha úgy fogadják el, hogy 5 évre megbízzák a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével, azért évente egy tájékoztatást adjon a színház igazgatója, hogy hol tart az átminősítés. Amennyiben elnyeri, akkor arról, hogy ez a továbbiakban az önkormányzat anyagi terheit hogyan változtatja.

Matkovich Ilona: Ezzel tulajdonképpen semmi nem kényszeríti sem a színházat, sem az önkormányzatot, hogy változtasson azon, hogy 5 évig, ha nem is kapják meg a kiemelt státuszt, az önkormányzat akkor is fenntartja azt a fajta magas szintű ellátmányt a színház felé. Ezzel ez a problémája, azért ha 5 évet összeadnak, az egy nagyon jelentős összeg. Ezért inkább azt javasolná, hogy évente, remélik, hogy jövőre megkapják, és akkor okafogyottá válik, de az 5 év nagyon hosszú idő véleménye szerint.

Steidl Levente: Mindenképpen évente kell.

Kiss Zsolt: Ha nem biztosítják a költségvetésben a szükséges feltételeket, akkor hiába hozták a határozatot, nem fog megfelelni, ez egy fajta lehetőség. Itt már valószínűleg úgy fog készülni a költségvetés tervezet, hogy be lesz tervezve már az emelt szintű költségvetése. De akkor még mindig a lehetőség a kezükben van, hogy azt mondják, hogy visszacsökkentik, mert az adott évi költségvetést nem bírja el, legfeljebb akkor az lesz, hogy nem fog megfelelni a feltételeknek a színház.

Steidl Levente: Szavazásra bocsátja dr. Manninger Péter kiegészítését.

A bizottság 9 igen szavazattal támogatta a kiegészítést.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

37/2018. (V. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta a Váci Dunakanyar Színház Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kérelmét, és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. Továbbá javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, valamint a Váci Dunakanyar Színház Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a következő öt évben, mindaddig, amíg a kiemelt előadó-művészeti szervezet státusz minősítést el nem éri a színház, a szükséges intézkedéseket kezdje meg.

A Bizottság felkéri az ügyvezetőt, hogy évente adjon tájékoztatást a színház kiemelt előadó-művészeti szervezet státusz minősítésével kapcsolatban, valamint arról, hogy a kiemelt státusz megszerzése esetén ez a továbbiakban az önkormányzat által nyújtott támogatást mértékét hogyan változtatja meg.

Határidő: 2018. 05. 24. Kt. ülés

Felelős: polgármester,
Váci Dunakanyar Színház Nonprofit Kft.
ügyvezető igazgatója

6.napirendi pont tárgyalása: Pro Minoritate Alapítvány kérelme

Steidl Levente: A határozati javaslatot a maga részéről nem tudja támogatni, nem váci egyesületről van szó.

A bizottság 8 nem, 1 tartózkodással nem támogatta a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

38/2018. (V. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta a Pro Minoritate Alapítvány kérelmét, melyet nem támogat.

Határidő: 2018. 05. 24. Kt. ülés

Felelős: polgármester

7.napirendi pont tárgyalása: Tájékoztatás a váci intézmények/egyesületek és civil szervezetek által szervezett nyári táborokról, szabadidős programokról

Mohácsiné Dim Rita: A Tourinform Irodával felvették a kapcsolatot, hogy ha új információval rendelkeznek, akkor természetesen a táblázatot ki tudják egészíteni, mely a honlapon megtekinthető.

Kiss Zsolt: Az iskolai tábor hol lesz? Tudomása szerint az Árpád Iskola visszamondta.

Mohácsiné Dim Rita: Így igaz, az Árpád Iskolában nem lesz, mert ott felújítások történnek. Tegnap esti információ, hogy valószínűleg a Művelődési Központban lesz, hivatalos információja erről még nincsen. Ma még beszélt Kriksz István úrral, hogy a jövő hónapban be fog érkezi majd a nyári táboroztatásnál a strandos kérelem, hogy az ottani diákok mehessenek ingyen, de ez a következő ülésen kerül megtárgyalásra. Még időben vannak. Tehát 43 napon keresztül szabadidős foglalkozásokkal együtt a Művelődési Központban.

Kriksz István: Kéri a bizottságot, és az intézmény vezetőjét is, hogy ezt támogassa, mert az volt az elképzelés, hogy minél központibb helyen legyenek a gyerekek a nyári táborozás alkalmával és a Művelődési Házat is egy nagyon jó helyszínnek találják.

A bizottság tudomásul veszi a váci intézmények/egyesületek és civil szervezetek által szervezett nyári táborokról, szabadidős programokról szóló tájékoztatást.

8.napirendi pont tárgyalása: A 2018/2019. nevelési év előkészítése (óvodai csoportlétszám)

Steidl Levente: Tisztelettel köszönti az intézmények vezetőit. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**39/2018. (V. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési - Oktatási és Ifjúsági - Sport Bizottsága az önkormányzat által fenntartott óvodákban a 2018/2019. nevelési évben az indítható csoportok számát megtárgyalta és az alábbi táblázatban foglaltak szerint javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Önkormányzati fenntartású óvodák			Nevelési év		Változás	
			2017/ 2018.	2018/ 2019.	növekedés	csökkenés
1.	1.	Vám utcai tagóvoda Vám utca 11.	7	7	-	-
	2.	Kertész utcai tagóvoda Kertész utca 5.	3	3	-	-
	3.	Kölcsey utcai tagóvoda Kölcsey utca 4.	4	4	-	-
Alsóvárosi Óvoda összesen			14	14	-	-
2.	1.	Deákvári főúti tagóvoda Deákvári főút 34.	3	3	-	-
	2.	Sirály utcai tagóvoda Sirály utca 7.	6	6	-	-
	3.	Újhegyi úti tagóvoda Újhegyi út 46.	5	5	-	-
	4.	Diófa utcai tagóvoda Diófa utca 1.	3	3	-	-
Deákvári Óvoda összesen			17	17	-	-
3.	1.	Eötvös utcai tagóvoda Eötvös utca 3.	3	3	-	-
	2.	Hársfa utcai tagóvoda Hársfa utca 4.	4	4	-	-
	3.	Csányi L. körúti tagóvoda Dr. Csányi L. krt. 13.	4	4	-	-

[7]

4.	Nyár utcai tagóvoda Nyár utca 1.	3	3	-	-
Kisvác- Középvárosi Óvoda összesen		14	14	-	-
Mindösszesen		45	45	-	-

Határidő: 2018. 05. 24. Kt. ülés

Felelős: osztályvezető

Steidl Levente: A bizottság a további napirendi pontok tárgyalását zárt ülésen folytatja.

K.m.f.


Steidl Levente
bizottság elnöke


Dr. Manninger Péter
jkt. hitelesítő

JELENLÉTI ÍV
a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság
2018. május 15-én megtartott ülésére

Steidl Levente bizottság elnöke

Kiss Zsolt János biz. tag

Kriksz István biz. tag

Dr. Manninger Péter biz. tag

Matkovich Ilona biz. tag

Külső tagok:

Bakos Tibor

Bodonyi Béla

Manninger Gábor

Tótvárad-Nagy Bence

Steidl Levente
Kiss Zsolt János
Kriksz István
Dr. Manninger Péter
Matkovich Ilona
Bakos Tibor
Bodonyi Béla
Manninger Gábor
Tótvárad-Nagy Bence

Meghívottként vett részt az ülésen:

Név:

Aláírás:

Fördös Attila polgármester

Mokánszky Zoltán alpolgármester

Pető Tibor alpolgármester

Deákné Dr. Szarka Anita jegyző

Dr. Grmela Judit aljegyző

Jogi Osztály

Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Oszt.

Ferjancsics László képviselő

Mohácsiné Dim Rita Int.felügy. és H. O.

Zábó Edina Sport Kft.

Verebélyi Ákos Váci Tankerület ig.

Fördös Attila
Mokánszky Zoltán
Pető Tibor
Deákné Dr. Szarka Anita
Dr. Grmela Judit
Jogi Osztály
Kökény Szabolcs
Ferjancsics László
Mohácsiné Dim Rita
Zábó Edina
Verebélyi Ákos

Tramaine Milla Ghibia

~~Wafi Omer~~
~~Suzanna Zohra~~

Karimé Gal Gabriella
Koudes Agnes

BOUNOVANKI AGNES

Koudes Rabella

~~Wafi Omer~~

~~Suzanna Zohra~~

Karimé Gal

Koudes Agnes

~~BOUNOVANKI AGNES~~
~~Koudes Rabella~~